o

TO5 S AR T, [HEEINT BITITZ L] variable ZRLVS

ZHIT. BINTHEDECL T, BEE, XFE, IREDH type
zbD

ZEEEDITIT, FIBITHKII>TEEHDE S declaration ZLARITH
EoAEYAR

ZHOEAE—FDAEY LICHKIHEND,
& BAEICATBYDEDIGFRICIR SN DTS RE
/ WIBRABHICIRODT, 70557 $EICH
RE)DEHTILEIAN,
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EHEIIE(T—F) =8I 5B 25 EICIE, BEUE, EHE, XFLED
B4 EINHD
KL FFI
IR

BHOEZFRFTIEHEEZLIILNS

aﬁ%%&ﬁ%‘:(i int ZF0\% REETEEUS integer

main()

{
int x; — BEAOEH xEES
x = 1; — I x [CEHE 1 ZKA
printf("x = %d\n",x); — ZEHxDEZLEH

}

ZHOESICZ. ZHOR (BEHBEDIFZE int) [C51EHE, EHRZEEL

EHARFEANELTHRICMHIONS, &RAID | XFRFEFTRTNILESEN, £, C
EREDF—U—FIIMERTERL,

=3, AADEEEDDEBNRATEHAEE T,




printf [CKDZEEHDH 7

printf("x = %d\n", x);

1l ZHA

Z£X "x = ¢d\n" DEK
%d (3. BEEZBELLTHAT B EERTEIRIETE

ZTHIETE %d DEIFTNIEL printf("x = \n"); [T, BIC
MEFEHUTIIL "x = \n" ODHEAICES,

THIETE (I T T BEHEMTIZ>TWSLENHD,

printf("x = %d\n",x);

I

RITHaR

/* BHOEN */

) ) % cc test.c
#include <stdio.h> % ./a.out

% x =1

. %
main()
{

int x; TS ADHENER

x = 1;

printf("x = %d\n",x);
}

BURBOEH xZEELT. x [CBHE 1 2HA,
ELTHECEH x DEZHNTZTOIS A,
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#include <stdio.h>

main()

{

X = 1;

printf("x = %d\n"

}

#include <stdio.h>

main()

{

int x;

printf("x = %d\n"

}

1 X);

ZEHx BEEESNTHEWDOTO
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OHIEE (T3) BIEIHSNTNSD
HLNLEWDTEER/AED T
=N,

MIBRICK->TIZEFHANICOTHIER
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F—R—RFDoBYEEANL, EOEELHNTEHTATIA

main()

{

int x;

scanf ("%d",

printf ("BHEZAOEL:");
&X) ;
printf (" ANUEHIEIE 2d T \n",x);

F—IR—ROSEHDEEANTBICTZSATSURBE scanf() ZAVS




BE%4 scanf()

F—R—FPOEEEHEEL THMAHL, I x [TH_INT S

scanf ("%d", &x);
s «EHBE

=1 "sd" DEEK

scanfOICKBD AN TIL.
ZHADHIIC & #D1T5!

%d [3F—R—FPOANTHELZEHELL TRVIROLE

HEIDEMREE.

&x DB

& TRV AERETFEND, BEHADRICHTEE. EDEE RN

SNTNBAEY LDIGFRZERT.

scanf DEXDEMRIEEL&E LIV THITAE-TIVE  scanf("sd", &x);

pEaNFEeAY AR

I

printf DERERRY, scanf DEXIIIEHRIEFEL = (42 AV

RITHaR

#include <stdio.h>
main()

{

int x;

printf ("BHEEEANEL:");
scanf ("%d", &x);

printf (" ANDUEEBHIEL 2d

}

T3 \n",x);

% cc testl2.c

% ./a.out

% BHEEZANDT L 123

% ANUEBEIEIX 123 TY
%

FERTOTSLDHNRER

OO S AISEBEZRVIROEE
BIRELTVBD T, BEELIINDIE, 7=
EZIINFEANTHEEMUEERD
KrREha,
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BHROEHZET T, BETORICEHRZEI I TRYIH>TEL

int X, y, z;

printf ZAWVTHEBDERZHNTBICE, EXCEBHOETIRIEEZIRE
T5, ERDE. A I TEHZX V> TR,

printf ("x=%d,y=%d,z=%d\n", X, y, 2);

| ]

EHIEELERIIV T HERKRT S,

scanf ZFVWVTEBOZEHEZANTBICT. ERICEHOERIEEEIET.
FRDHE, TRV REREFEEHBEI Y TR Yo TRk,

scanf("%d %d %d", &x, &y, &z); T REDEANTS
] [ ’ ’ fEEXZEH (RR—R)TX

> TANT S,

LEDEE
RIE:

F—R—RD52DDEEKIEEFRHMAAT, TOMEFELTHATST
A S LZEEN.

ZZH:
FRAIANTE2 DD EEEEIRINT B7=DIC, BHEEIOEH2DPLE
FELE DR RERINT B7=0ICHI—DDEHD L E

ANEl AhfE2  ALEOBR

Z# x &yl scanf TANT S, ZLEDER z (3 printf THAHT S,
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#include <stdio.h>

main()

{

int x, y, 2z;

printf ("EBHEEZ2DAOEL:");

scanf ("%d %4d", &x, &y);

z =X +y;

printf ("$d&edDM(IdTHS\n", x, v, 2z);

Sy i

+ [XFINEEFD—DOTHMZEFET 5, FinEEF(3MRICE
= * ’ / ’ 3 b§%éo %n%n\ %\ *E\ ?Fﬁ\ %LJéE-I-kﬁ_g-éo

ZLEO7O S AFD?2

#include <stdio.h>

main()

{

int x, y;

printf ("BHEZ2DAOEL:");
scanf ("%d %d", &x, &y);
printf("%d&sdDFI2ATHS\n", x, y, x+y);

}

Z# % 3 DEDASTHRCILIFATEE,
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C TlF. BHE int ALOEWMER +, -, *, /, s DEFHERIL

IRTEHBIGS
int + int
int - int
int * int
int / int
int % int

1 +2 ->3
5 - 10 -=> -5
4 * 6 => 24
35 / 4 -> 8
35 % 4 -> 3

) EEEBRETAT int &85

BHERTOEVEICIZLEENLE!

BB DS

BEALEE 2 NP (16EYN) TRENS (EBUBRICKYRAS), D
FU2 D 163 = 65536 BYDRIAUMHEFAN, EEEDBMEEZD
&, -32768 ... 32767 DEHEHDEEHL MERUIRWDS RN LTS,

ERUR AT REAR B EIED R A EH/IME(L. limits.h EWVINYFTT7AILT,
INT MAX, INT MIN &L TERHEHENTIVS,

}

printf ("EBHEDRAMET 2d\n", INT MAX);
printf ("EHEOD&K/IMEIT 2d\n", INT MIN);

#include <stdio.h>
#include <limits.h>
main()

{
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BB DOEEIIBREBEL OB TER, BEERSBI(SZH)/\E S E
(floating type) D@D, (ZE/NI A BT 32EYNTRIREN 10 TDE
Rh#TERIS 6 M7, BEESICIE float ZAVS,

BIL<RHBERVIROBC, FBEEFEE (BIEBEELEHID) BH S,
EREZEEIT 4E Y TRIRSNBINIEUT 10 M7, BEIIZESDE
BEZFHEEZHVTRHEZRVIRD, BEHESICIT double ZHINVS,

BHEREOEHDES

double x, y;  ZMx&yERHELLTES

3.1415; T x [T 3.1415 2K A
5 ‘ 0; Ly [CRE S ERA

ENRBTHBEEZATRTBIHEEF 50 LWSEAICEL

X
y

RBDOLHEAT

printf Z AWVTEBEREOZEHRDEZLNTDICI. &
HIETE 3£ ZRHWS,

scanf ZFWVTEZEBIBERELLTF—R—RKOSANTBICIEZE R
IEE 21f 25,

main()

{

double x;

scanf ("$1f", &x);
printf("%£f\n", x);

}




RYLEEHBLEDEFBHER

EEERERTORINERERE. EHEERICAS,
ERALERERORINRERRIL. BRERICAS.

BB TESSNALZERICEREROEZRATSE, VEERS O]
Vit TonTAZNS,

double x; double x;

int y; int seisu;

x = 3.1415; x = 3.1415;

y = 10; seisu = Xx;
printf("%£f\n", x+y); printf("%d\n", seisu);

l

x+y DB double [CIRAHDT
TS F T %f TIFNIZIESARN

BiEEFOEEE

BinRBEF 2RSS HOED5E. FREFRIBFLRACEBEIER TR
1%

MIREEVE (+, /HIE, 7ZLEERIZER (+, -) KUBELENS)
a+b*c&ld, all.b&c DEERITELEEHK]RTHS

BREEZEZZZDICIIHFELRk. Ay () 2RV,

(at+b)*c &l a &b DI c ZHBHFIBIEEEKRT S,

LI EDBEEL, B - REER DT BRYILD,
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sd int BlZE10EHRELICERR
printf("%5d\n",x); int BIDZEE x DIEZELAFED 5 H1THRR (10E5X)
scanf ("%d", &x); F—R—RPSANSIN(EEBEUEEL TEEL x ITI&HH

$f double Bl%& 10EFRECICE I (scanf TIZ{EHLA])

printf("%£f\n",x); Z¥ x DiEZERT

printf("%10.5f\n",x); ZH x DIEZEGFED 1087, NS LUT 5HTERR
$1f double BZ 10ELHKRICICES (printf DFAEHEL THIEHFIEE

scanf ("%1f", &x); F—R—KPSAHNENT=(E% doubleBIEL TZEEL xICIEHH

se REZEIEHETE10EHRECICEIR
printf("%10.4e\n", x); ZH x DIEEGRED 10471, BE 4 TR

FHIETE (IMLICH /<A D, 5FHlll3 C SROHUEELTR

CEBDF—7—K

C SRECHEENICEVANRELOTNDEEEZF—T—FEWD,
F—U—FIIEHBELTERTHIEDHEZN,

F—T—K—E

auto, double, int, struct, break, else, long
switch, case, enum, register, typedef, char
extern, return, union, const, float, short
unsigned, continue, for, signed, void, default
goto, sizeof, volatine, do, if, static, while

OS5V EE 1 TRIDEDF—T—REE RIS

ZHAICONWT:F—T—RLS D BHIERABIZRHTHIEHATEE,
707 S AR THDHYRTNERIZFFTDDNEELL,

int input, output;
double ondo_C, ondo_ F;
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F—R—FPoBYEE 1 DFHAH. EDEEHNTEHTAT S LEEN.

ENEHI:

% ./a.out

% B¥EE 1 DAhEL 123
% ANUEEBIEIX 123 TY
%

FEETOTSADENER
R 2

F—R—RD5 2DDEEEFTHIAHL. MFERRERVEFTETS
7055 A% N,

EHYER:
% BEEE 5
% BEEZ2DODANEL 245 oo B (R — -
% AN LiEEiEiz 24 & 5 TF AXF(RR—Z) TR
% 24 + 5 = 29 Yo TAF
% 24 - 5 = -19
% 24 * 5 =120
% 24 /5 =4
% 24 % 4 = 4
%

FERTATSLADHENER




ahed 3

F—R—RFOoTE(FER)ZANL, BRICEMRTZTOI S L%E

ho
EERK CLERF OBRIILITOEY,

F=18*C+32

ENVEH:

% ./a.out

% mEERTANEL : 74.5 ‘
% FEK 74.5 EITEK 23.6 ETI N
%

FERTOATSLADHARER

BR:RUI—TDIDR
(Celsius, Anders) 7k Dk =%
0C. H=Z100CLEEDHREDE
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ER . RAYDT77—L>N\Ak
(Fahrenheit, Gabriel Daniel) A3, 7k
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HBITT YAk www.enn.com TIIHEHFRRBOTEERK-EK) hES5NS,
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1) HEMSRFADC SELER TR TEAEEORA-

&/MEZEHNTBHTOT S LEEN.

BHEOBRK - &/IMEINYEG T7A)V limitsh DR T,
INT MAX, INT MIN&UTREESNTINS,

2) BRAEHBECEHIE 1 ZRLIBEREEDLGSINERE L.
R/NBEBIENSELIE | 25|\ HEBRIIEILEIMHEZEEL,

3) ZE/IESER float SEREE! double AEUIRWATEEILGRKE
FIRARE, TNEFNORKEIINYY T7A)L floath DFT,
FLT MAX, DBL MAXTCEEINTIVD, O, printf DERDZE

EET sf DHDUIC e ZERAEL,




